Attention à ne pas confondre stage sportif et séjour éducatif !
L’année dernière de nombreux projets soumis étaient des stages purement sportifs et de ce fait n’ont pas été retenus.
Si votre projet doit bel et bien comporter une approche sportive cette dernière ne doit pas être pré dominante. C’est pour cela qu’il est demandé un critère extra sportif (culturel, artistique, scientifique etc) qui doit se traduire dans le programme prévisionnel du séjour.
Le sport n'est pas naturellement éducatif ! Le fait d’emmener des jeunes de votre club en stage sportif avec des entraînements quotidiens et ou des tournois pendant une semaine dans les Landes, avec une visite de la ville et une soirée bowling ne suffit pas à qualifier un séjour d’éducatif.
Le sport peut prendre toute sa place dans le champ de l’éducation quand :

-  des valeurs sont précisées et affirmées,

-  des intentions sont explicitées, 

-  des moyens sont mis en œuvre et les actions évaluées,

-  Les bénéficiaires, notamment les jeunes, sont impliqués.

Un séjour éducatif pourrait être stage de natation et découverte du littoral atlantique avec une articulation entraînements de natation à 50 % et 50 % sur la construction, avec les jeunes parties prenantes du séjour, d’un programme d’activités sur la découverte de sports de bord de mer aux quels ils n’ont pas forcément accès (catamaran, voile surf,), la découverte du patrimoine architectural local, réflexion sur l'écologie marine développement durable).
Un autre exemple de séjour avec une approche artistique peut être Tennis/ Photo en alliant la pratique du tennis à la découverte de la photo artistique et le décliner dans votre programme en amont et tout au long du séjour (initiation à la photo aspects techniques, histoire de cet art, visites d’exposition en Île-de-France, prise de photos durant le séjour, restitution après le retour etc).
Ce ne sont que des exemples parmi d’autres afin d'illustrer les attendus.
